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                    O B S   D e   L i n g e w a a r d 
 

                                  M E D E Z E G G E N S C H A P S R A A D 

 

MR VERGADERING 26 oktober 2011 (19.15 – 21.30 uur) 

Notulen 
Aanwezig: 

MR personeelsgeleding: Marga Vreeswijk (voorzitter), Carolien Punt, Johanna Blom, Linda 

Rietveld en Ed Linthout (vanaf 20.15 uur) 

MR oudergeleding:  Netty Marskamp, Joke de Wit, Saskia Linssen en Karin Schreuder 

(verslag)  

Afwezig met bericht: Angela de Koning, Fred Verbeek en Erik van der Horst 

 

Informeel deel 19.15 – 20.00 uur  
 

A. Opening              

   

B. Welkom aan Saskia Linssen – afscheid van Netty Marskamp     
Saskia heeft een stukje over zichzelf aangeleverd voor de Leob. We bedanken Netty zeer voor haar inzet in 

de afgelopen 2 jaar. Netty geeft aan dat ze het altijd graag gedaan heeft. 

 

C. Ouderbetrokkenheid        
Doel van de ouderbetrokkenheid is meer een wij-gevoel te creëren tussen ouders en leerkrachten. Tijdens 

de brainstorm (op 28 september) is eerst geïnventariseerd wat er al voor contactmomenten zijn tussen 

school en ouders en dat is al best veel. Er is gesproken over het idee een ‘ouderkamer’ te creëren, waar 

ouders elkaar kunnen spreken zonder dat de school het organiseert. Daar zitten nog wel wat 

organisatorische haken en ogen aan vast. Een ander idee is ouders de gelegenheid geven om in de klas 

van hun kind eens mee te kijken. Dat blijkt op andere scholen ook goed te werken.  

Er bestaat een stichting (zie www.ouderbetrokkenheid.nl) waar allerlei ideeën en ‘good practises’ te vinden 

zijn.  

 

 

D. Taakverdeling MR 
Taak Wie? Plaatsvervanger 

Voorzitter Marga  

Secretaris ?  

Penningmeester Carolien/Joke  

Afgevaardigden GMR/GrMR 

1 ouder + 1 personeelslid 

Fred en Carolien  

Contactpersoon overblijf (TSO) 

Tot 1 januari 2012? 

Karin  

Leob   

………..   

Actie allen: taken of thema’s benoemen die nog op deze lijst thuishoren en bedenken of je secretaris wil zijn 

van de MR. 

 
E. Besteding 500 euro 
We besluiten dit bedrag te besteden aan een teambuildingsactiviteit in de vorm van een etentje.  

Actie Linda: datumprikker rondsturen 

 

F. Deelname MR-cursus 
Joke en Saskia willen de cursus volgen.  

Actie Erik: svp zo spoedig mogelijk aan Marga doorgeven of je ook meedoet. Marga mailt O2A5. 



2 

 

 

 

G. Diversen  

• Voortgang passend onderwijs: de Lingewaard continueert het ingeslagen pad en dat betekent dat 

het team onder begeleiding van Rob Franken werkt aan de pijlers ouderbetrokkenheid en gedrag 

(PGO). Zij willen deze eerst afmaken voor ze aan nieuwe pijlers gaan werken.  

• Hoe staat het met de flessenactie? De animo was niet heel groot vorige keer. Wellicht doordat er 

veel kinderen voetballen op maandag (en ouders rijden en koken). Blijft altijd lastig. Misschien een 

week voor de flessenactie plannen volgende keer? Dan ook (weer) duidelijk aangeven dat kinderen 

ook lege flessen op school mogen brengen.  

 

 

Formeel deel 20.15 – 21.30 uur  
      
1. Opening 

De voorzitter heet Ed welkom en we gaan van start.  

 

2. Notulen 31 mei 2011 

Deze worden – met verwijdering van 3 regels en correctie van enige taalfouten - vastgesteld.  

 

Naar aanleiding van: 

• Trudy heeft niet op tijd feedback gekregen van Erik op de Leob. Het tijdschema is strak. Om e.e.a. 

goed te laten lopen stuurt Angela het schema van uitkomen van de Leob aan Erik. Actie Angela  

• Op 1 december wordt in het teamoverleg gesproken over een email-adres voor de groepen. 

• Voor de vervanging van Linda zijn 2 kandidaten en voor de lesgevende taken van Marije 1 

kandidaat. Voor haar IB-taken is nog geen vervanging. 

 

3. Huisvesting/bouw/veiligheid 

• De oplevering is aanstaande. Alles loopt goed. 

• De ruimte op het schoolplein valt mee nu alle bouwspullen verdwijnen en het plein weer bestraat 

wordt. 

• De partners denken over een officiële opening – iets feestelijks voor de kinderen, voor 

geïnteresseerde dorpsbewoners en voor officiële betrokkenen. Komen we op terug. Ed informeert of 

evt. de nieuwjaarsreceptie van de gemeente op de Lingewaard kan worden gehouden.  

 

4. Ziekteverzuimprotocol 

Geen vragen. Personeel stemt in. 

 

 

5. Terugblik OR-avond en presentaties 

De presentaties zijn positief beoordeeld. Alleen zouden meer mensen ze moeten horen.  

Karin: vasthoudendheid brengt heil. De school is nu goed bezig om onderwijsinhoudelijke thema’s met 

ouders te bespreken. Zo doorgaan. Eventueel koppelen aan de jaarlijkse informatie-avond. Dan is de 

opkomst meestal hoog. 

Ander punt: bij het jaarverslag van de MR hoort ook de financiële verantwoording. Dat betreft een 

financieel overzicht over het afgelopen schooljaar en een begroting voor het komende schooljaar. Actie 

Joke en Carolien (financieel jaaroverzicht bij het laatste MR-jaarverslag maken). 

 

6. Financiële overzichten en begroting 

We spreken het volgende af: 

Januari begroting nieuwe kalenderjaar 

April Financieel overzicht lopende kalenderjaar 

September/oktober Financieel overzicht lopende kalenderjaar 

 

7. Nieuws uit GMR/GrMR 

Linda en Fred hebben zitting in de groeps-MR maar afgelopen jaar is er geen bijeenkomst geweest. Blijkbaar 

was er geen aanleiding of noodzaak. De GMR blijft wel bestaan en dat is ook verplicht. Deze heeft al 

voldoende leden nu dus daar hoeft niemand van ons in. 
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Datum Agendapunten informeel Agendapunten formeel 
Wo. 26 okt. Besteding 500,=  

Ma. 12 dec.  Vacatures Linda en Marije 

Afvloeiing bij dalend aantal leerkrachten 

di. 24 jan.  Financieel overzicht 2011  

Voorlopige begroting  2012 

Wo. 7 mrt.  Cito-eindtoets 

Ma. 16 apr.  Financieel overzicht 2012 

Groepsindeling 2012-2013 

Evaluatie schooljaarplan 

di. 5 juni  Verdeling leerkrachten over de groepen 

Jaarplan 2012-2013 

 

 

 

 


